



**Муниципальное образование «Котлас»  
Собрание депутатов четвертого созыва  
Семнадцатая сессия**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

От «08» апреля 2010 г.

№ 221

**«Об отчете о работе  
Контрольно-ревизионной службы  
Аппарата Собрания депутатов  
МО «Котлас» за 2009 год»**

Заслушав и обсудив отчет руководителя Контрольно-ревизионной службы аппарата Собрания депутатов МО «Котлас» Могилевского В.А. о результатах работы службы в 2009 году, руководствуясь статьями 25, 26, 27 и 31 Устава МО «Котлас», Собрание депутатов МО «Котлас» решает:

1. Отчет о работе Контрольно-ревизионной службы Аппарата Собрания депутатов МО «Котлас» за 2009 год принять к сведению.

Председатель Собрания  
депутатов МО «Котлас»

А.Ю. Степанов

ОТЧЁТ  
о работе Контрольно-ревизионной службы  
Аппарата Собрания депутатов МО «Котлас» за 2009 год

Работа Контрольно-ревизионной службы Аппарата Собрания депутатов МО «Котлас» в 2009 году осуществлялась в соответствии с годовым планом, утвержденным Собранием депутатов, на основании ежеквартальных планов, утверждаемых Председателем Собрания депутатов, в которых учитывались задания депутатов и депутатских комиссий.

Основные направления работы службы это – экспертно-аналитическая деятельность, проведение контрольных мероприятий, информационная деятельность и взаимодействие с другими органами, в том числе с судами, прокуратурой, МВД, ФСБ, контрольным органом Собрания депутатов Архангельской области.

Экспертно-аналитическая деятельность заключалась в подготовке заключений по отчету о выполнении бюджета МО «Котлас» за 2008 год, по бюджету МО «Котлас» на 2010 год, по всем изменениям, вносимым в решение о бюджете на текущий год, а так же по всем постановлениям и решениям Собрания депутатов, связанным с финансовыми вопросами и с вопросами управления муниципальным имуществом.

Так, за отчетный период Службой подготовлено 103 заключения по проектам правовых актов, выносимых на утверждение Собрания депутатов и предусматривающих бюджетное финансирование и (или) использование муниципального имущества. Рекомендации практически всех указанных заключений были использованы и учтены депутатскими комиссиями и депутатами при рассмотрении и утверждении постановлений и решений.

Подготовка Контрольно-ревизионной службой Собрания депутатов заключений и других аналитических материалов по отчету об исполнении бюджета за 2008 год, по проекту бюджета на 2010 год с участием представителей администрации муниципального образования и руководителей муниципальных организаций позволила в намеченные сроки утвердить эти важнейшие для МО «Котлас» документы. Одним из результатов такой работы стало непрерывное, бесперебойное финансирование всех расходных обязательств муниципального образования и мероприятий, предусмотренных бюджетом.

Проведено семь контрольных мероприятий. Из них четыре – по проверке финансово-хозяйственной деятельности четырех муниципальных учреждений, в том числе МУК «Котласский дворец культуры», «Котласская детская школа искусств № 7 «Гамма», «Центр досуга «Спутник», и три – по размещению Комитетом по управлению имуществом муниципальных заказов, связанных с инвентаризацией и строительством недвижимого имущества.

На 2009 год планом работы была предусмотрена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия «Котласский рынок». Однако проверка не была проведена в связи с тем, что все финансовые документы в мае 2009 года были изъяты следственными органами. Документы возвращены в феврале 2010 года на основании приговора суда от 26 января 2010 года. В связи с этим проверка МП «Котласский рынок» включена в план работы Службы на 2010 год.

Контроль, являясь одной из задач работы Службы, подразумевает не только и не столько выявление недостатков в работе муниципальных организаций, органов местного самоуправления и их должностных лиц, но, в первую очередь, даёт возможность более тщательно анализировать процессы, связанные с использованием муниципальной собственности и исполнением муниципального бюджета. Это, в свою очередь, способствует более глубокой, четкой и системной проработке бюджета, его плановой реализации, а также формированию разумной стратегии в использовании муниципальной собственности, в работе над тарифами и т.д. В связи с этим представляется целесообразным в дальнейшем проводить совместные с администрацией МО «Котлас» контрольно-ревизионные мероприятия, что, в свою очередь, будет способствовать координации и стабилизации муниципальной финансовой, экономической и имущественной политики.

В соответствии с утвержденным планом работы Служба участвовала в подготовке материалов и в судебной защите имущественных интересов муниципального образования «Котлас» по делам, связанным с передачей муниципальным предприятием «Котласский рынок» торгового здания рынка в собственность ООО «Рынок» и продажей земельного участка под зданием, а также по делу, связанному с оспариванием в арбитражном суде решения Собрания депутатов о Положении о порядке приватизации имущества, находящегося в пользовании субъектов малого и среднего предпринимательства.

В четвертом квартале 2009 года в первом квартале 2010 года сотрудники контрольно-ревизионной службы прошли обучение на семинарах, организованных Счетной палатой Собрания депутатов Архангельской области.

Руководитель Контрольно-ревизионной службы Собрания депутатов МО «Котлас»  
В. Могилевский